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* Toate subiectele sunt obligatorii.
* Se acorda zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

fncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 4 +2 3 este egal cu:

a) 6

b) 10
¢ 14
d) 30

5p | 2. Dacd a=3[b si b#0, atunci raportul % este egal cu:

a) 3
b) 1
1

c) 5
1

d _
) 9

Sp | 3. Stiind ¢d -2+ 4 =2, atunci numérul a este egal cu:
a) 4

b) -1

¢c) 0

d 4

Sp | 4. Triplul numarului % este egal cu:

2

a R

) 15
6

b -

) 15
c 1
6

d =
) 5
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5p

5. Media aritmeticd a numerelor 7+/3 si 2143 este egald cu:

a) 1443

b) 146
o 283
d) 28J6

Sp

6. Trei caiete si doua pixuri costd impreuna § lei. Afirmatia: ,,Sase caiete si patru pixuri, de acelasi fel, costa

impreuna 12 lei.”, este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al II-lea
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. 1In figura alturatd, punctul C este mijlocul segmentului AB, punctul D este mijlocul segmentului AC,
punctul E este mijlocul segmentului AD si ED =2cm . Lungimea segmentului DB este egala cu:
a) 4cm
b) 8cm A E D C B
¢) 12cm
d) 14cm
5p | 2. 1In figura alaturati, semidreapta OC este bisectoarea unghiului AOB A
si semidreapta OD este bisectoarea unghiului BOC . Unghiul COD
are masura de 13°. Masura unghiului AOB este egala cu: c
a) 13°
b) 26°
c) 39°
d) 50° 0] B
5p | 3. In figura aliturati este reprezentat triunghiul ABC 4
dreptunghic in A, punctul D este mijlocul segmentului
BC si AC=CD. Stiind ca AB= 2\3cm, atunci
lungimea segmentului BC este egala cu:
a) 2cm
b) 243 cm
¢) 4cm ¢ 2 B
d) 4\/5 cm
5p | 4. In figura aliturati este reprezentat trapezul ABCD cu AB||CD, AB=12cm si CD =8 cm . Lungimea

liniei mijlocii a trapezului ABCD este egala cu:
a) 2cm D C
b) 4cm

¢) 10cm
d) 20cm

Proba scrisa la matematica

Varianta 1



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5p

5. In figura aliturati este reprezentat patratul ABCD, cu AB =4+/2 cm,

inscris intr-un cerc de centru 0. Lungimea cercului este egala cu:

Sﬁﬂcm

8/rcm

4\/5 JTcm
47rcm

a)
b)
c)
d

5p

6. in figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' cu AB =4cm.

Volumul cubului este egal cu:

4\/§ cm?
1652 cm?

64cm’

a)
b)
c)

d) 96cm?

<

Cf

SUBIECTUL al III-lea
Scriefi rezolvdrile complete.

(30 de puncte)

Sp

1. Un excursionist a parcurs un traseu in trei zile. In prima zi a parcurs 60% din lungimea traseului, in a

doua zi o treime din distanta parcursa in prima zi, iar in a treia zi a parcurs restul de 64 km.

(2p) a) Este posibil ca distanta parcursa de excursionist in a doua zi sa reprezinte o patrime din lungimea
intregului traseu? Justifica raspunsul dat.

(3p) b) Determina

lungimea tr

aseului p

arcurs

de

excur

sionist Tn

cele trei

zile.
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5p 2. Se considera expresia E (x) =3 (x + 2)2 - 2(4x -3- x2) +7 (3x + 2) —2,unde x este numar real.
(2p) a) Arata ci E(x)= 5x2 +25x+30, pentru orice numir real x.
(3p) b) Demonstreaza ca numarul natural E (n) este divizibil cu 10, pentru orice numar natural 7.
Proba scrisa la matematica Varianta 1
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5p | 3. Se considerd functia f:R - R, f(x)=x-2.
(2p) a) Arataca f(2)+f(3)=1. v
0 { -
/ B
(3p) b) In sistemul de axe ortogonale xOy se considera punctul M (1,1) . Arata ca triunghiul AMB este
dreptunghic iIn A, unde A si B sunt punctele de intersectie a reprezentdarii grafice a functiei f cu axele
Ox , respectiv Oy .
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5p

4. In figura aliturati este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD cu AB| CD si <BAD =90°. Dreptele

AC si BD sunt perpendiculare, BD =10cm $i AD =6c¢m.
(2p) a) Arata ca perimetrul triunghiului DAB este egal cu 24 cm.

(3p) b) Calculeaza lungimea segmentului DC.
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5p

5. In figura alaturata este reprezentat patratul ABCD cu AB =6c¢m si triunghiul echilateral BPQ, unde

punctele P si Q se afla pe dreapta DC.

(2p) a) Calculeaza lungimea segmentului AC.

(3p) b) Arat

4 cd aria trapezulu

i ABQP este egald cu 6(3 + 2\/§)CIIl2.
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Sp

6. In figura aldturatd este reprezentat paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' cu AB=3\2cm si

BC=CC'=3cm.

(2p) a) Arata ca diagonala BD' a paralelipipedului este egald cu 6cm.

D/ - CI
A - B
D; ........... .. ................. C
A B
(3p) b) Calculeaza tangenta unghiului dintre planele (D'AB) si (A'BC') .
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